

Η συντήρηση των Μνημείων της Μεσογείου



National Technical University of Athens



University of Patras

TEE

Technical Chamber of Western Greece

Το 8ο Διεθνές Συνέδριο για τη Συντήρηση των Μνημείων της Μεσογείου (8th International Symposium on the Conservation of Monuments in the Mediterranean Basin) θα πραγματοποιηθεί **31 Μαΐου έως 2 Ιουνίου 2010**, στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, με θέμα: «Πηγές κινδύνου της φθοράς των μνημείων και τεχνολογίες αποκατάστασης».

Το συνέδριο διοργανώνεται από το ΕΜΠ (Σχολή Χημικών Μηχανικών, Τομέας Επιστήμης και Τεχνικής των Υλικών), από κοινού με το Τεχνικό Επιμελητήριο (Τμήμα Δυτικής Ελλάδας) και το Πανεπιστήμιο Πατρών. Αποτελεί τη συνέχεια μιας σειράς προηγούμενων επιτυχημένων συνε-

δρίων (Μπάρι - 1989, Γένοβα - 1991, Βενετία - 1994, Ρόδος - 1997, Σεβίλλη - 2000, Λισαβόνα - 2004 και Ορλεάνη - 2007).

«Η σειρά αυτή των διεθνών συνεδρίων για τη συντήρηση των Μνημείων της Μεσογείου έχει καθιερωθεί ως σημαντικός επιστημονικός θεσμός στον τομέα της συντήρησης των μνημείων και της πολιτιστικής κληρονομιάς» τονίζεται σε σχετική ανακοίνωση.

Θεματολογία

- Ιστορικά και δομικά χαρακτηριστικά των μνημείων
- Επικινδυνότητα από φυσικούς και ανθρωπογενείς παράγοντες
- Αναλυτικές μέθοδοι
- Μεθοδολογίες για την αποτίμηση της φθοράς
- Ψηφιακές τεχνικές για την

πολιτιστική κληρονομιά • Τεχνολογίες για την αποκατάσταση της φθοράς • Σχεδιασμός και διαχείριση της πολιτιστικής κληρονομιάς.

Το συνέδριο απευθύνεται σε μηχανικούς, αρχιτέκτονες, γεωλόγους, χημικούς, φυσικούς, βιολόγους ειδικούς στη συντήρηση και αποκατάσταση των μνημείων, καθώς επίσης σε αρχαιολόγους και ιστορικούς της τέχνης. Επιπλέον, στόχος του συνεδρίου είναι να προσελκύσει το ενδιαφέρον φορέων που εμπλέκονται στη διαχείριση της πολιτιστικής κληρονομιάς.

] <http://monubasin8.ntua.gr>,
e-mail: monubasin8@gmail.com,
τηλ: 210-7724.296, 210-7723.233,
210-7723.214

Εκδήλωση

Στη μνήμη του **Μιχάλη Παπαγιαννάκη** οργανώνεται εκδήλωση από συμμαθητές του στο Βαρβάκειο, την **Πέμπτη 29 Απριλίου 2010**, ώρα 18.00, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων, Ακαδημίας 50 (αμφιθέατρο «Αντώνης Τρίτσης»). Κατά την εκδήλωση θα παρουσιάσουν την προσωπικότητα, καθώς και τη δράση και τη συμβολή του τιμωμένου στην κοινωνική και πολιτική ζωή οι:

Μ. Γιαννάκου, Α. Καλοφωλιάς (ΠΜ), Σ. Κουρουζίδης, Ν. Κωνσταντόπουλος, Γ. Τζαννετάκος
και **Α. Φραγκουδάκη.**

Στήριξη νέων μηχανικών

Ο πρόεδρος του ΤΣΜΕΔΕ και πρόεδρος της «Attica Bank», **Ιωάννης Γαμβρίλης**, γνωστοποίησε ότι «η «Attica Bank», αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο νεοεισερχόμενος στην αγορά εργασίας μηχανικός, έχει σχεδιάσει και πρόκειται να προωθήσει άμεσα στην αγορά, το νέο πρωτοποριακό προϊόν «Attica Στήριξη Νέων Μηχανικών». Το προϊόν αυτό συνδυάζει μοναδικά χαρακτηριστικά, με κύριο γνώμονα την προνομιακή τιμολόγηση και την παροχή προέγκρισης για χρηματοδοτικά προϊόντα».

Πιο αναλυτικά, ανακοίνωσε ότι οι παροχές προς τους νέους μηχανικούς - μέλη TEE είναι οι παρακάτω:

- Χρηματοδοτικές προβλέψεις καταναλωτικής πίστης - Παροχή προέγκρισης για το ποσό των 5.000 ευρώ. Μοναδικές προϋποθέσεις για την ισχύ της προέγκρισης είναι η μη ύπαρξη δυσμενών στοιχείων και ο χρόνος εγγραφής του μέλους στο TEE να μην ξεπερνά τα 3 έτη από την υποβολή του αιτήματος - Το ποσό της προέγκρισης ισχύει για την παροχή πιστωτικής κάρτας Technocard Mastercard με μέγιστο πιστωτικό όριο 3.000 ευρώ και προνομιακό επιτόκιο 7,75% (πλέον εισφορά Ν.128/75 σήμερα 0,60%) και την παροχή δυνατότητας υπερανάλυσης ύψους 2.000 ευρώ και με επιτόκιο 9,25%.

Εναλλακτικά, οι δανειακές ανάγκες του νέου μηχανικού μπορούν να εξυπηρετηθούν με προεγκεκριμένο τοκοχρεολυτικό δάνειο κυμαινόμενου επιτοκίου, με τα παρακάτω χαρακτηριστικά: Μέγιστο ύψος δανείου: 5.000 ευρώ - Επιτόκιο: 7% (πλέον εισφορά Ν.128/75 σήμερα 0,60%) - Περίοδος χάριτος: από 1 μέχρι 12 μήνες - Περίοδος αποπληρωμής: μέχρι 84 μήνες - Έξοδα εκταμίευσης: 45 ευρώ (50% έκπτωση σε σχέση με το τιμολόγιο της τράπεζας).

Το ύψος της χρηματοδότησης, μέσω της χρήσης των ως άνω αναφερόμενων προϊόντων, μπορεί να αυξηθεί μέχρι του ποσού των 10.000 ευρώ, με επιπλέον προϋπόθεση την παροχή τριτεγγύησης σύμφωνα με τα συνήθη τραπεζικά κριτήρια.

- Χρηματοδοτικές προβλέψεις επαγγελματικής πίστης - Παροχή προέγκρισης για το ποσό των 5.000 ευρώ. Προϋποθέσεις, η μη ύπαρξη δυσμενών στοιχείων, ο χρόνος εγγραφής του μέλους στο TEE να μην ξεπερνά τα 3 έτη από την υποβολή του αιτήματος και η προσκόμιση τιμολογίων εξοπλισμού γραφείου.

Τα χαρακτηριστικά της χρηματοδότησης θα είναι ίδια με τα παραπάνω.

Το ύψος της χρηματοδότησης, μέσω της χρήσης του ως άνω αναφερόμενου προϊόντος, μπορεί να αυξηθεί μέχρι του ποσού των 10.000 ευρώ, με επιπλέον προϋπόθεση την παροχή τριτεγγύησης, σύμφωνα με τα συνήθη τραπεζικά κριτήρια. ■

Επιμέλεια: **ΦΡ. ΚΑΒΑΛΑΡΗ**